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12. As you know, our federal government is made up of three branches: an Executive branch, headed by the 

President; a Judicial branch, headed by the U.S. Supreme Court; and a Legislative branch, made up of the U.S. 

Senate and House of Representatives.  First, let me ask you how much trust and confidence you have at this 

time in the Executive branch headed by the President, the Judicial branch headed by the US Supreme Court, 

and the Legislative branch, consisting of the US Senate and House of Representatives-- a great deal, a fair 

amount, not very much, or none at all?    

 

 A. The Executive branch headed by the President 
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Q.12 (TRUST IN BRANCHES OF FEDERAL GOVERNMENT) CONTINUED 

 



 
 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1525 808 717 1135 344 271 397 829 684 526 296 483 571 434 591 543 344

Weighted n 1525 757 768 1030 467 388 510 600 514 453 547 436 577 478 566 547 365

372 215 157 316 49 55 103 198 110 137 122 259 93 13 284 66 14

24% 28% 20% 31% 10% 14% 20% 33% 21% 30% 22% 59% 16% 3% 50% 12% 4%

320 188 133 239 75 86 123 110 89 86 143 137 150 29 165 125 24

21% 25% 17% 23% 16% 22% 24% 18% 17% 19% 26% 31% 26% 6% 29% 23% 7%

352 173 179 174 174 115 124 109 107 90 153
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Conserva
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Unweighted n 1525 808 717 1135 344 271 397 829 684 526 296 483 571 434 591 543 344

Weighted n 1525 757 768 1030 467 388 510 600 514 453 547 436 577 478 566 547 365

242 137 105 173 67 47 65 122 87 73 79 128 63 46 148 67 22

16% 18% 14% 17% 14% 12% 13% 20% 17% 16% 15% 29% 11% 10% 26% 12% 6%

802 414 389 572 217 187 288 316 292 252 255 236 331 221 303 324 162

53% 55% 51% 56% 46% 48% 56% 53% 57% 56% 47% 54% 57% 46% 53% 59% 44%

380 157 223 235 140 119 121 134 119 93 165 65 136 165 95 119 143

25% 21% 29% 23% 30% 31% 24% 22% 23% 20% 30% 15% 24% 35% 17% 22% 39%

98 47 51 47 43 35 36 25 16 35 46 6 47 45 20 35 39

6% 6% 7% 5% 9% 9% 7% 4% 3% 8% 8% 1% 8% 9% 4% 6% 11%

3 2 1 3 - - - 3 - 1 2 1 0 1 0 2 -

0% 0% 0% 0% - - - 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% -
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